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     CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS FORQUILHAS
     Estado do Rio Grande do Sul

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS   
FORQUILHAS
                               Presidente: Ver. OLI SPARREMBERGER
                               Secretário: Ver. SILVÉRIO BECK KONIG

ATA nº 033/2020: Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às
dezenove horas, reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Três
Forquilhas os seguintes vereadores, Gélcio Sparremberger Witt- MDB, Leonardo
Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch Vitt – MDB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Oli
Sparremberger - PP, Ricardo Lima da Silva – PP, Silvério Beck Konig –PP, Jairo
de Melo –PP– e Luciano Bobsin - MDB. Assim havendo número regimental de
vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e
solicitou do VER. GÉLCIO a leitura de um texto da Bíblia. Pediu ao secretário a
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia nove novembro de dois mil e vinte. A
seguir colocou em discussão. Não havendo quem queira discutir foi à votação que
foi aprovada  por unanimidade. Dando seguimento  o Senhor Presidente  solicitou
do Secretário a LEITURA DO EXPEDIENTE: Não havendo matéria a ser lida, o
senhor presidente passou ao espaço destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE. Fez
uso  do  espaço  o  VER.JAIRO  –PP  que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas
vereadores, funcionárias da casa, esposa do Colega Almiro, sua filha mais sua
amiga e o amigo Odir de Boa União. Usou a tribuna para  parabenizar aqueles
que  se  elegeram -,  indiferente  de  sigla  partidária.  Parabenizou  a  todos  eles.
Mesmo  aqueles  que  conseguiram   suplência.  Parabenizou  o  Jarbas  que
Secretário da Saúde se elegeu, também  o Sérgio, o Gélcio, o Zeca e o Jéferson.
O Leonardo que ficou de suplente. Deu parabéns ao Ver. Silvério, o mais votado
da sua bancada, o Ver. Almiro, Ver. Oli, o Lico o suplente Ricardo e os demais
suplentes que também concorreram. Deixou seus parabéns a sua candidata a
Prefeita,  Lola,  onde junto com sua pessoa conseguiram a vitória.  O ver.  Jairo
disse que não foi fácil mas conseguiram chegar lá. Espera que vão fazer um bom
mandato, junto com os vereadores. Pois eles tem o poder de decidir as coisas.
Esclareceu  o  Ver.  Jairo  que  a  finalidade  de  isar  a  tribuna  foi  somente  para
parabenizar a todos. Acha que algum suplente venha assumir uma cadeira nessa
casa.  Não havendo mais quem queira usar  o  espaço,  passou ao   GRANDE
EXPEDIENTE.  Não havendo quem queira usá-lo, o Senhor Presidente passou a
DISCUSSÃO DA PAUTA.   Não havendo matéria para ser discutida, passou a
ORDEM DO DIA.  Não  havendo  matéria  a  ser   votada,  o  Senhor  Presidente
passou ao espaço destinado as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso do espaço
o  VER.  SÉRGIO  –  MDB  que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores,
funcionárias da casa, esposa do colega Almiro, sua afilhada Lana a sua amiga e o
Odir de Boa União. Primeiramente agradeceu a Deus, e quer deixar registrado na
casa  os  174  votos  que  conquistou  neste  pleito.  Agradeceu  as  pessoas  que



confiaram no seu trabalho e dizer que aqui é pra gente trabalhar  em favor do
povo  e  não  olhar  só  para  seu  umbigo.  Lembrou  que  quando  o  seu  Zezinho
ganhou a eleição, a oposição   ficou com maioria e falaram que não iriam aprovar
nada. Mas ele disse que não. E o que viesse em benefício do povo, votaria com
os quatro vereadores. Agradeceu a Deus por ter lhe dado saúde para ajudar ao
Prefeito e também conseguir se eleger. Parabenizou o colega Jairo e a Lola que
venceram, porque política não adianta só trabalhar tem que fazer política mesmo.
Nisso  o  ver.  Sérgio  concorda.  Os  vitoriosos  foram  mais  espertos  que  os
perdedores. É por isso que chegaram lá, e por mérito.  Usou do espaço o VER.
GÉLCIO – MDB  onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionárias
da casa, esposa e filha do colega Almiro, mais amiga que lhes acompanha e o
Odir  de  Boa  União.  Deixou  registrado  seu  agradecimento  a  Deus  que  lhes
acompanhou na campanha eleitoral, suas famílias os eleitores que deram voto de
confiança apoiando e confiando em seus trabalhos para que pudessem continuar
ajudando o município. Agora, passada a campanha somos vereadores de Três
Forquilhas e temos que trabalhar pelo município assim como os vereadores o vice
e a prefeita eleita. Parabenizou o ver. Jairo e a Lola pela vitória nessa eleição, aos
seus colegas vereadores que se reelegeram, os novos que estão chegando. Os
que não conseguiram tem seus méritos, pois tiveram a coragem de botar a cara
na rua e disputar uma vaga. Todos sabem que não é fácil  porque a eleição é
muito disputada. Um tempo antes dela,  acontecer, a gente pensa que será fácil,
só  que  é  bem diferente.  Nos  últimos  dias  a  coisa  aperta  de  forma  que  fica
complicada. O ver. Gélcio parabenizou todos os eleitos. e também aqueles que
colocaram seus nomes na rua, onde provaram sua coragem. Usou do espaço o
VER.LEONARDO  –  MDB  .que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores,
funcionários da casa, esposa, filha e amiga do colega Almiro e Odir de Boa União.
Usou o espaço para agradecer as pessoas que confiaram na sua pessoa pelos
104 votos que obteve. Reconhece que muitas vezes as pessoas não estão numa
boa  hora  mas  devem  reconhecer  a  felicidade  com  a  vitória  dos  outros.
Parabenizou a todos os que se elegeram. Disse que tentou buscar sua reeleição
porém não conseguiu. Conforme já tinha falado dias atrás, mas acontece que
faltou espaço para trabalhar. Quando chegava na casa das pessoas, os votos já
estavam  comprometidos. Acha que isso acontece porque a gente não é ruim.. Os
que fizeram mais votos ou menos  votos é natural. Isso tudo é um degrau. Disse
que está feliz pois se preparou para o melhor ou para o pior. Fazia tempo que
havia conversando com seus avós, seus pais, e se sentia preparado. Disse ainda
que isso é uma lição de vida.  É muito  cedo para decidir  se vai  continuar  na
carreira política. Disse ainda que não conseguiu alcançar alguns objetivos dentro
dessa casa. Tem tanta coisa que lhe passa pela cabeça, chega aqui, na hora
passa.  Desejou a  todos que façam um bom mandato.  Pois se  tiver  um ruim,
prejudica todos nós. Desejou a todos que alcancem seus objetivos. Está feliz e
confiante  pois só existe dois resultados. Ganhar ou perder. Disse que sai da casa
com dever cumprido. Agradeceu o município por ter lhe dado quatro anos para
trabalhar pelo povo, Usou do espaço O VER SILVÉRIO – PP, onde saudou a
mesa diretora, colegas vereadores funcionários da casa, esposa  e filha do colega



Almiro, uma amiga e  o ,Odir de Boa União. Primeiramente só tem a agradecer
a Deus por ter lhe dado a oportunidade por permanecer nesta casa por mais
quatro anos aqui nesta casa. Agradeceu  as 225 pessoas que confiaram na sua
pessoa.  Mas disse que tem um número muito  maior  de amigos.  Relatou que
entrou no período eleitoral e visitou o máximo da casa que pode.  O tempo é curto
e acha que conseguir fazer mais visitas. Esclareceu o ver. Silvério que evitou falar
mal  dos  colegas.  Apenas  colocou  sempre  colocar  sua  idéia  a  título  de
administração.  Não  se  prestou  para  difamar  nenhum colega.  Só  colocou  que
poderia se fazer de melhor para o povo. Não criticou nenhum trabalho bem feito.
Disse  que  ouviu  muita  cobrança.  Só  dizia  que  com o  tempo iriam reverter  a
situação. Nas casas que visitou pediu um tempo e oportunidade porque aa gente
vinha de doze anos procurando um espaço para poder colocar coisas novas em
prática.  Disse  o  ver.  Silvério  que  poderão  acontecer  coisas  novas.  É  o  que
sempre disse.  O povo tinha duas opções.  Seria  dar  mais quatro anos para o
Robinho e o Ivair ou na proposta de mudança. Disse que vão se doar ao máximo,
mas vamos precisar de vocês. Sérgio, Gelcio, Almiro, os novos vereadores que
vão  chegar  na  casa  para  tentar  mudanças  .Quem sabe  sentar  os  nove  para
conversar. Se a gente quer inovar é porque quer fazer diferente. Isso tem que
começar no primeiro ano. Parabenizou o colega Jairo que vai nos deixar, mas
agora sua missão será outra. A função de vice  prefeito e a Lola como prefeita.
Que Deus ilumine todos nós e todos os que se elegeram façam o melhor pelo
município.  Disse aos que não conseguiram se eleger, na verdade não são menos
que nós. Tinha vinte e sete concorrentes disputando nove vagas. Ficaram muitos
pelo caminho. São corajosos. Colocaram seus nomes  mas já sabiam que não
seria fácil. Situações difíceis e muita cobrança. Em fim, nove passaram e vão se
doar.  Só  tem  agradecer  sua  conquista.  As  pessoas  perguntavam  se  estava
somando seus votos onde respondia que iria trabalhar o máximo que pudesse e
só iria saber domingo depois da cinco horas da tarde. Antes não tinha tempo e
nem sabia. Diziam que ele iria se eleger. Só que preferiu esperar. E felizmente foi
o vereador mais votado do PP, seu par tido. Agradeceu mais uma vez a Deus e
espera que possa participar das boas mudanças para o ano de 2021. Usou do
espaço  o  VER.  RICARDO  –PP  onde  saudou  a  mesa  diretora,  colegas
vereadores, funcionárias da casa, esposa filha e amiga do colega Almiro e  Odir
de Boa União. Primeiramente parabenizou os colegas que se elegeram, também
aqueles  que  se  reelegeram.  Parabenizou  os  colegas  que  estão  entrando
agora .Como disse o colega Leonardo, Não conseguiu mas fez alguma coisa. O
ver. Sérgio também falou que a oposição foi mais esperta, mas valeu a pena a
caminhada. Onde também tem o colega Jairo eleito vice  prefeito junto com nossa
amiga Lola , eleita Prefeita que vão governar com estabilidade. Tomara que eles
sejam abençoados porque é a população que vai ganhar. Não é dizer o PP, é a
população  de  Três  Forquilhas.  Disse  que   agradece  seus  136  votos  que
depositaram em sua pessoa. Até sabe que não vai ficar na casa pelo menos por
enquanto, mas disse que continua morando no mesmo lugar. Se precisarem dele,
o Ricardo,  estará sempre pronto para ajudar. Usou do espaço o VER. ALMIRO –
PP que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, sua



esposa, filha e sua amiga e o Odir de Boa União. Primeiramente agradeceu a
Deus que foi por ele que chegou lá. Agradeceu seus eleitores que confiaram em
sua   pessoa  que   lhe  deram  195  votos.  Disse  que  não  tem  palavras  para
agradecer. Parabenizou todos os seus colegas que também chegaram lá. Agora,
vamos nos unir e levar Três Forquilhas para frente com união. Sem união não
chegaremos a lugar algum. Parabenizou o Jairo e a Lola que façam o melhor para
o povo.  Pois  temos em primeiro  lugar  pensar  no  nosso povo.  Mais  uma vez
agradeceu a todos e pediu para que fiquem com Deus. Usou do espaço o VER.
OLI PP onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionárias da casa,
esposa, filha e amiga do colega Almiro e o Odir de Boa União. Deixou registrado
primeiramente  seu  agradecimento  a  Deus,  sua  família,  que  quando  a  gente
coloca o nome a disposição  para concorrer uma vaga de vereador, em primeiro
lugar  tem que  ter  a  família  do  lado.  Pois  ela  é  o  suporte  de  tudo.  Também
agradeceu as 137 pessoas que confiaram o voto na sua pessoa e com certeza
não irá decepcioná-los. Parabenizou também  os demais colegas que chegaram
nessa casa. Foram 27 candidatos concorrendo e só 9 que iriam ficar na casa.
Deixou  também  um  muito  obrigado  aos  candidatos  que  concorreram  na  sua
chapa que colocaram seus nomes para concorrer junto. Parabenizou  o colega
Jairo, agora vice prefeito juntamente com a Prefeita Lola. Disse ao seu vice para
começar uma renovação onde a primeira coisa é unir o Executivo e Legislativo.
Sempre disse que Prefeito e Vereadores tem que conversar os dez e não só cinco
ou seis. Pediu para levar essa colocação a prefeita e com certeza vão fazer a
mudança. Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  declarou
encerrada a  presente  Sessão Ordinária.  Do que para  constar,  foi  lavrada   a
presente Ata que  foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,   Secretário a
subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.   
   

SILVÉRIO BECK KONIG                                  OLI SPARREMBERGER
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